



Народное слово



Выходит с 1 января 1991 года.

Газета Верховного Совета Республики Узбекистан и Кабинета Министров Республики Узбекистан

28 АПРЕЛЯ | ЧЕТВЕРГ | № 83 (840). 1994 год.
В розницу — свободная цена.

ВЧЕРА ЗАВЕРШИЛСЯ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ВИЗИТ В НАШУ СТРАНУ ПРЕЗИДЕНТА ФРАНЦИИ ФРАНСУА МИТТЕРАНА



НА СНИМКАХ: во время церемонии проводов в Ташкентском аэропорту.

Фото Ф. КУРБАНБАЕВА. (Фотохроника УзА).

ВСТРЕЧА С ЖУРНАЛИСТАМИ

Ислам Каримов и Франсуа Миттеран 26 апреля во Дворце дружбы народов встретились с представителями средств массовой информации. Конечно же, журналистов интересовали подписанные документы, двусторонние отношения между Узбекистаном и Францией. На встречу, кроме журналистов из Узбекистана и Франции, пришли и другие корреспонденты, аккредитованные в Ташкенте.

Визит в нашу страну господина Франсуа Миттерана является важным шагом развития отношений между Узбекистаном и Францией. — сказал глава нашего государства. — Переговоры и беседы показали схожесть, близость наших позиций по многим вопросам. Обе стороны выразили свою заинтересованность в сотрудничестве. К документам, подписанным во время нашего визита в Париж, сегодня добавились Соглашение о сотрудничестве между министерствами иностранных дел двух стран, Соглашение о свободном передвижении граждан, совместная Декларация о сотрудничестве в области воздушного транспорта. Такое развитие наших отношений порождает уверенность в их будущем. В настоящее время ширятся наши связи в экономической, научной, культурной сферах. Франция, среди других стран Западной Европы, является примером в сотрудничестве с молодыми независимыми государствами. Равноправные, взаимовыгодные связи полезны для обеих сторон. Конечно, есть немало неиспользованных возможностей. И в этом у нас с руководителем Франции единая точка зрения.

Журналисты попросили президента высказаться о перспективе узбекско-французских отношений.

— Франция с огромным

интересом наблюдает за государством Центральной Азии, добившимся независимости, — сказал Франсуа Миттеран. — Узбекистан особенно привлекает внимание своей стабильностью, последовательностью курса реформ. Наши взаимоотношения переживают период развития. Президент Ислам Каримов, побывав в нашей стране шесть месяцев назад, создал почву для укрепления взаимных отношений. Со мной приехали немало бизнесменов. Наша цель — расширить экономическое сотрудничество. В этой связи сделаны конкретные предложения. Мы намерены сотрудничать в переработке сельскохозяйственной, пищевой, нефтяной, газовой промышленности, строительстве и других отраслях.

Отвечая на вопрос, касающийся отношения к СНГ и Евразийскому союзу, господин Миттеран сказал: «Связи между странами, существовавшие не один десяток лет, конечно же, нужно сохранять. Но сами страны — участницы Содружества должны решать, каким ему быть».

Президент Узбекистана об этом высказался следующим образом:

— СНГ — объективно необходимая структура. Без нее и у нас события могли бы пойти по югославскому варианту. Перспективы СНГ видятся в развитии экономического сотрудничества, усилении интеграционных процессов. Следует на акционерных основах создавать транснациональные корпорации. При добром согласии можно решить также проблему платежей, взаиморасчетов, денежных перечислений. О Евразийском союзе я уже высказал свое мнение. Если этот союз предполагает создание единого парламента, неких надгосударственных управленческих структур, единое гражданство, то это образование ничем не будет отличаться от бывшего СССР. Мы категорически против возврата назад. Конечно же, Европейский союз может служить для нас примером: в нем все государства остаются независимыми, а общие вопросы решаются вместе и на основе равенства. Не исключено, что настанет время, когда и у нас возникнет потребность в таком межгосударственном образовании. Но для этого требуются соответствующие условия, прежде всего необходимо создать независимую экономикку.

Руководители двух стран дали исчерпывающие ответы и на другие вопросы журналистов.

(УзА).

ПРЕЗИДЕНТ ФРАНЦИИ ОТБЫЛ В САМАРКАНД

Гостящий в нашей стране Президент Франции Франсуа Миттеран 27 апреля в сопровождении Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова отбыл в Самарканд.

В соответствии с программой визита в Ташкентском аэропорту состоялась цере-

мония проводов высокого гостя. Был выстроен почетный караул, прозвучали государственные гимны двух стран. Руководители обоих государств обошли строй почетного караула и поднялись в самолет.

В Ташкентском аэропорту высокого гостя провожали

исполняющий обязанности Председателя Верховного Совета Республики Узбекистан Э. Халилов, премьер-министр А. Муталов, хоким города Ташкента А. Фазылбеков, другие официальные лица.

(УзА).

С СЕДОЙ ИСТОРИЕЙ ЛИЦОМ К ЛИЦУ

Свидетелем многих памятных исторических событий был Самарканд — столица великого государства Сохибкхана Амира Темура. К тем же временам относятся и начало взаимосвязей с землей франков.

Почти четверть века тому назад в Самарканде побывал бывший в ту пору президентом Франции Жорж Помпиду. Сотрудничество с Францией получило новый импульс, стало углубляться и расширяться после обретения нашей страной независимости. Сейчас Самарканд, в ряду других городов республики, связан с Францией узлами сотрудничества в экономической, культурной и научной областях. Большой интерес к Самарканду проявляют и французские археологи. Вместе с сотрудниками Института археологии Академии наук Узбекистана они приступают к изучению Афрозиба. В планах фирмы «Сюден кер» — наладить в области выращивания сахарной свеклы и производство сахара. А корпорация «Бунг» завершила переговоры о строительстве в Самарканде ряда современных гостиничных комплексов. Одним словом, во всех сферах сотрудничество самаркандцев с французскими бизнесменами протекает с высокой отдачей.

В Самаркандском аэропорту развлекают государственные флаги Франции и Узбекистана. Среди встречающих — руководители Самаркандской области и областного центра, представители общественности, массовой информации, лайнер улетит на посадоч-



картине, написанной в 660 году, изображены послы многих стран, прибывшие во дворец правителя Самарканд.

При ознакомлении с медальоном Тилля-Кори на французских гостей большое впечатление произвел Коран в переплете из шкуры джейрана, страницы которого украшены золотыми узорами. На площади Регистан свое искусство продемонстрировали самаркандские пеппи и танцоры, коллективы художественной самодеятельности.

С интересом ознакомился Президент Франции с мавзолеем Шахи-Зинда и обсерваторией Улугбека. На вопрос одного из корреспондентов: «Не чувствуете ли Вы, господин Президент, что здесь, в Самарканде, Вы попали в сказочный мир «Тысячи и одной ночи?» — Франсуа Миттеран ответил: Нет, это — не сказка, это реальная история, создан-

ная разумом и трудом человека».

Итак, государственный визит Президента Франции в нашу страну завершился. Обе стороны с удовлетворением отметили, что он был результативным. Открылись новые горизонты сотрудничества двух стран. Нет сомнения, что эти отношения послужат на благо и в интересах народов Узбекистана и Франции.

Президент Французской Республики Франсуа Миттеран отбыл в Ашгабат. Его провожали Президент Узбекистана Ислам Каримов, хоким Самаркандской области П. Абдурахманов, другие официальные лица.

В этот же день Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов возвратился из Самарканды в Ташкент.

(УзА).

НА СНИМКАХ: во время посещения Самарканды.

(Фотохроника УзА).

ного управления благоустройства исполнительного аппарата хокима города Ташкента Г. Рустамов, факты, изложенные в письме, подтвердились. В настоящее время мусор со свалки отходов ликвидирована, налажен их регулярный сбор и вывоз.

Откликнулся на критическое выступление газеты и хокимият Мирзо-Улугбекского района. Заместитель хокима Б. Джураев также сообщил, что в настоящее время мусор со свалки вывезен, территория вокруг домов в удовлетворительном состоянии.

- П/п № 22 — проспект М. Горького
п/п № 39 — 4-й Жилгородок, ул. Шолохова, квартал 6
п/п № 27 массив Юнусабд, квартал 6
п/п № 36 массив Октябрь, ул. Ибрай
п/п № 78 — ул. Волгоградская
п/п № 43 — массив Сергели, торговый центр
п/п № 12 — ул. Ивановских ткачей
- Телефоны для справок: 48-04-93
п/п — Рабочий городок, Уста-Ширин, 125, тел. 48-46-9
г. Ангрен: тел. 3-57-28
Приемные пункты:
ул. Навои, 22
ул. Южная, 43 квартал 5/5 дом 14.

ПОСЛАНИЯ ПРЕЗИДЕНТУ

ЕГО ПРЕВОСХОДИТЕЛЬСТВУ
ПРЕЗИДЕНТУ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН
ИСЛАМУ КАРИМОВУ

Выражаю глубокую признательность за Ваше поздравление в связи с праздником Науруза. Пользуясь случаем, выражаю надежду, что братские отношения, установившиеся между нашими государствами, будут крепнуть. Желаю Вашему Превосходительству здоровья, счастья и благоденствия, процветания братскому узбекскому народу.

Судейман ДЕМРЕЛЬ,
Президент Турецкой Республики.

ЕГО ПРЕВОСХОДИТЕЛЬСТВУ
ПРЕЗИДЕНТУ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН
ИСЛАМУ КАРИМОВУ

Выражаю глубокую признательность за Ваше послание с поздравлением в связи с праздником Науруза. Пользуясь случаем, от имени правительства Турции и от себя лично желаю Вашему Превосходительству здоровья, счастья и благоденствия, процветания братскому узбекскому народу.

Тансу ЧИЛЛЕР,
премьер-министр Турецкой Республики.

РАССМОТРЕН ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ ВОПРОС

Состоялась сессия Бухарского городского Совета народных депутатов. На ней рассмотрен организационный вопрос. В связи с переходом на другую работу У. Насыров освобожден от должности хокима города. По предложению хокима области М. Рахмонова, хокимом Бухары утвержден К. Камолов, работавший управляющим Бухарского треста № 2 «Узкоколострой».

На сессии была подчеркнута безусловная обязанность председателя Конституционного суда республики, председателя Комитета конституционного надзора Ш. Уразаев, оставаться в пределах внимания.

Справедливые нарекания у населения вызывают неритмичная работа общественной транспортной, беспорядки в торговле, рост преступности.

Перед собравшимися выступил первый заместитель премьер-министра республики И. Джурабов.

В работе сессии принимали участие государственный советник Президента Узбекистана М. Умураков, исполняющий обязанности председателя Конституционного суда республики, председатель Комитета конституционного надзора Ш. Уразаев.

(УзА).

СОБРАНИЕ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

В Бухаре состоялась сессия Верховного Совета Узбекистана, на ходе осуществления в стране экономических реформы.

В собрании участвовали государственный советник Президента Узбекистана М. Умураков, исполняющий обязанности председателя Конституционного суда республики, председатель Комитета конституционного надзора Ш. Уразаев.

(УзА).

В Бухаре состоялась сессия Верховного Совета Узбекистана, на ходе осуществления в стране экономических реформы.

В собрании участвовали государственный советник Президента Узбекистана М. Умураков, исполняющий обязанности председателя Конституционного суда республики, председатель Комитета конституционного надзора Ш. Уразаев.

(УзА).

ОТКРЫЛАСЬ КНИЖНАЯ ВЫСТАВКА

Впервые в Ташкенте открылась выставка книг Германии. Она организована при содействии Госкомпечати Республики Узбекистан, посольства Германии в нашей стране, а также германских книжных торговых фирм. В экспозиции представлены около двух тысяч книг и журналов. Среди них — научно-справочная литература, произведения известных немецких писателей и поэтов, история и сегодняшняя жизнь Германии, а также

изданные на немецком языке книги узбекских авторов.

На открытии выставки выступил председатель Госкомпечати Республики Узбекистан Р. Шагуллоев. Чрезвычайный и Полномочный Посол ФРГ в нашей стране К. Хайнц Куна.

Выставка работает в здании Госкомпечати Республики Узбекистан, она будет открыта до 3 мая.

(УзА).

НАЧАЛСЯ СЕЗОН У ШЕЛКОВОДОВ

К оживлению гряды приступили в хозяйствах Наманганского района. Вскоре во всех хозяйствах области начнется массовая выкормка тутового шелкопряда. В нынешнем сезоне здесь роздано около 50 тысяч коробов гряды — в среднем по 20 граммов на каждое семейное гнездо. Оплата нелегкого труда шелководоов вынуждена возрастать, так как отпущены цены на коконы. Расчет решено начать, не дожидаясь окончания страды в отдельных хозяйствах уже выплачивают часть предполагаемого заработка.

Сейчас в области ведется усиленный уход за тутовыми деревьями, чтобы получить качественные корма. В этом сезоне предполагается заготовить 2,860 тонн коконов — не меньше, чем в прошлом, весьма удачным для шелководоов году.

(УзА).

Ташкентское рериховское общество:

ПОЗНАЙ СЕБЯ—ОТКРОЕШЬ МИР

На этих занятиях можно дать себе отдых. Удобно устроиться на стуле, закрыть глаза, подумать о своем. Пообщаться со старыми знакомыми. Одни стараются найти спутника жизни, другие, напротив, отдыхают от семейных забот. Здесь собираются те, кто не хочет менять повседневное течение жизни, но стремится найти в этом течении свою красоту и романтику. Они встречаются каждую неделю, слушают лекции и пытаются ответить на свои вопросы о любви, добре, аде и окружающем мире. Обсуждения бывают очень эмоциональными, но, как правило, опоненты уже в следующую субботу сидят радичком, мирно беседуя. Обозначив раздражение — одно из непреходящих условий Живой Этики, как называют учение, передаваемое Николаем Рерихом.

Учение Николая Константиновича Рериха очень открыто, — рассказывает председатель Ташкентского рериховского общества Лола Тураева. — Он с одинаковым уважением относился ко всем народам, культурам и религиям. Синтез всего лучшего, что дала миру Восток и Запад, был его заветной мечтой. Она очень созвучна тому, что мы переживаем сегодня. И это привлекает к учению Рериха новых людей. Тех, кто хочет быть открытым для разных веяний, черпать из сокровищницы всего человечества.

Учение, оставленное Рерихом, имеет два названия — Агни-Йога и Живая Этика. Слово «агни» в переводе с санскрита означает «огонь». Огонь играет в этом учении огромную роль. Это и символ, и вполне конкретная стихия, которая

поддерживает все мироздание. И прежде всего — это огонь сердца, который ведет вперед, не дает остановиться и закоснеть, заставляет неустанно трудиться над собой и окружающим миром. Несмотря на упоминание о Йоге, привичной Йоги в учении Рериха нет и в помине. «Он никогда не делал никаких упражнений, даже простой пранаямы», — призналась Елена Ивановна Рерих, жена Николая Константиновича. Под Йогой здесь подразумевается нечто иное: совершенствование духа. Поэтому так важно второе название — Агни-Йога — Живая Этика.

По Агни-Йоге мироздание можно представить как бесконечную лестницу миров, — говорит Лола Вахабова. — Чем выше вверх — тем тоньше материя и тем мощнее дух. И как бесконечна лестница миров, так

бесконечно восхождение человека ко все более совершенному состоянию души. Живое существо в процессе эволюции перевоплощается во множество тел — растенные, животные и т. д. Но только на человеческом уровне эта эволюция становится осознанной, потому что человек имеет разум. Он получает возможность познать и создавать. Вот тогда и начинается работа духа.

Живая Этика стоит на двух опорах — труд и познание. Важен всякий труд. Подметая свой подъезд, ты уже выступаешь в роли творца. И твоё творчество не ничуть не менее ценно, чем великая картина, роман или поэма. Вообще, работа души — это чаще всего не великие подвиги, а маленькие, но прекрасные дела. Улыбка встречного на улице, доброе слово в семье, вовремя написанное письмо. Кстати, это довольно трудно, если приучать себя поступать так каждый день. Но это приносит результат. Выясняется, что самая обычная жизнь может быть очень красивой.

Три-четыре года нас захватила волна духовных поисков. Почти каждый день мы узнавали о существовании новых учений, видели новые книги и слушали новых проповедников. В гла-

К 50-летию Победы

КОМАНДИР МУЗЫКАЛЬНОГО БАТАЛЬОНА

Недавно, поздравляя главного дирижера театра имени Мухоморова Набиджана Халилова с днем рождения, его коллеги и слушатели гордились не только о том, как много делал режиссер для театра, но и о том, что, пройдя лихие фронтовые дороги, этот человек выковал свой характер, научился не пасовать перед трудностями и осуществлять самые трудные теоретические задачи.

Имя Набиджана Халилова известно не только в Узбекистане, но и далеко за его пределами. Более сотни городов объехал он с концертами, воспал целую плеяду дирижеров. Он народный артист республики, профессор Ташкентского института искусств. Но мало кто знает, что художественные принципы Халилова, его представления об искусстве сформировались отнюдь не в стенах учебного класса консерватории, а в пору суровых фронтовых испытаний. Набиджан Халилов убежден: искусство призвано облагораживать человека, воспитывать в нем такие качества, как самоотверженность, патриотизм. Это убеждение пришло к нему на полях сражений. Память фронтовика цепко хранит все подробности боев в Белоруссии, за освобождение Болгарии и Румынии. Боевое крещение двадцатилетний младший лейтенант Набиджан Халилов принял в 1942 году на Брян-

ском направлении, находясь в разведке. — Немецкая комендатура располагалась в сельской церкви, окруженной двумя рядами колючей проволоки. Чтобы взять «языка», нужно было дожидаться сумерек. Нам повезло. Первого же немецкого офицера, вышедшего из комендатуры, удалось захватить, — рассказывает старый воин. — Но вскоре немцы хитрили и стали искать пропавшего. Мы успели укрыться в болоте, обвязав себя ветками, и по груди вошли в воду. Погоня прошла стороной. Лишь через три дня мы с «языком» добрались до своих.

После этой операции Халилов был назначен командиром разведывательного взвода и награжден первой боевой медалью «За отвагу». Во многих рейдах по тылам противника участвовал отважный разведчик. Но рассказывает о них скупой и даже нехотя. В сорок третьем получил тяжелое ранение в голову. Врачи долго боролись за жизнь офицера, а после выхода из госпиталя Халилов оказывается на Кишиневском направлении.

Продвигались к Тирасполю с тяжелыми боями: здесь был создан мощный оборонительный рубеж. Затем — труднейший бой за освобождение Тирасполя, переправа через Днестр под шквальным огнем батарей. Демобилизовавшись в 1949 году, гвардии капитан Халилов вернулся в Ташкент. Перед Набиджаном встал вопрос: кем быть? Ведь до войны он учился в Кокандском нефтяном техникуме, а свободное время отдавал любимому делу — музыке, постигал секреты игры на ае в кружке художественной самодеятельности. Играл на флейте в Кокандском музыкальном драматическом театре.

Но семейная традиция взяла верх. Отец Набиджана — Абдухалил-ака — отличный мастер, столяр и плотник, очень любил музыку. В его руках буквально

пели най, сурнай, танбур. Тягу к музыке разделяла и мать Набиджана — известная в Коканде поэтесса Бадам-ай. Н. Халилов успешно закончил Ташкентскую консерваторию по классу оперно-симфонического дирижирования и композиции, затем аспирантуру. В неустанных поисках индивидуальности очерк, по которому и сегодня можно безошибочно определить Халилова — композитора и дирижера. Печатью мастера отмечены музыкальные драмы, сюиты для симфонического оркестра, песни Халилова; его имя — в числе победителей Международного конкурса дирижеров в Вене.

Недавно кто-то из фронтовых друзей назвал Набиджана Халилова командиром музыкального батальона. Очень мягкий, он сразу располагает к себе людей. И с первого взгляда кажется несоединимыми его добродушный улыбка и суровая мужественность, присущая командиру разведчиков. Но достаточно увидеть, как собирается перед выступлением, как проходит к пульту, поднимает дирижерскую палочку, и понимаешь: мало кто в эту минуту может сравниться с ним силой духа. Ведь дирижер — тоже командир. Командир музыкального подразделения.

Б. ЛЕБЕДЕВ, наш общ. корр.

Грани школьной реформы

ПРИ ВУЗЕ— ТЕХНИЧЕСКИЙ ЛИЦЕЙ

Подготовка высококвалифицированных, разноотраслевых специалистов, в которых испытывается большую потребность экономика республики, должна начинаться со школьной скамьи. Так считают в Ташкентском государственном техническом университете имени Веруни. Поэтому и решили создать свой собственный лицей для одаренных детей.

Республиканский национальный лицей — интернат разместили в здании бывшего студенческого общежития. Все помещения отремонтировали и переоборудовали — так, чтобы ученикам было удобно здесь жить и заниматься. Небольшие уютные классы, оснащенные техникой, работают лингвистические и компьютерные кабинеты. Руководство лицея постаралось создать ребятами все условия для нормального быта: хорошие живут в двухместных комнатах, им обеспечено четырехразовое бесплатное питание в собственной столовой. Имеется своя прачечная.

Лицеистов отбирали тщательно. Специальная комиссия из преподавателей бывала во всех областях республики, в Каракалпакстане. Местные отделы народного образования помогли выявить одаренных детей. В ходе собеседований внимание обращали не столько на «количество» знаний претендента в лицействе, сколько на его природные способности — умение быстро, логически мыслить, нестандартно подходить к решению предложенных задач. Ибо не секрет, что уровень подготовки школьников в сельской местности пока еще ниже, чем в крупных городах.

Сейчас в лицее занимаются 230 мальчиков и девочек по учебной программе, поддерживают все мироздание. И прежде всего — это огонь сердца, который ведет вперед, не дает остановиться и закоснеть, заставляет неустанно трудиться над собой и окружающим миром. Несмотря на упоминание о Йоге, привичной Йоги в учении Рериха нет и в помине. «Он никогда не делал никаких упражнений, даже простой пранаямы», — призналась Елена Ивановна Рерих, жена Николая Константиновича. Под Йогой здесь подразумевается нечто иное: совершенствование духа. Поэтому так важно второе название — Агни-Йога — Живая Этика.

По Агни-Йоге мироздание можно представить как бесконечную лестницу миров, — говорит Лола Вахабова. — Чем выше вверх — тем тоньше материя и тем мощнее дух. И как бесконечна лестница миров, так

составленной самими преподавателями и одобренной Министерством высшего и среднего специального образования республики. Ребята, помимо обычных школьных предметов, углубленно изучают физику, математику, информатику.

В лицее считают, что ни один специалист не сможет сегодня обойтись без знания иностранного языка. Поэтому английскому здесь уделяют в два раза больше времени, чем в обычной школе. В течение 2,5 месяца по приглашению руководства лицея тут вела занятия доктор филологии из США Анна Шилдс. Она учила мальчиков и девочек американской разговорной речи, умению ориентироваться в иностранной научной литературе.

Для того чтобы повысить качество обучения, классы разделили на подгруппы, в каждой из которых — по восемь учеников. Уроки проходят скорее как беседы на заданную тему, обмен информацией между учениками и учителем. Такая форма урока требует особой подготовки и от педагога. Поэтому в лицее работают в основном преподаватели из технического университета, других столичных вузов. Многие из них — доктора и кандидаты наук.

Здесь заботятся о том, чтобы из ребят выросли широко образованные люди — в техническом лицее, к примеру, проходят и такие предметы, как культура и искусство Узбекистана. Лицеисты уже привыкли к тому, что выходной — день эскурий. Они с удовольствием ходят в музеи, театры, на спортивные соревнования.

А. ИВАНОВА, корр. УзА.

Нам отвечают...

«МУСОРНЫЙ УГОЛОК»

В письме под таким заголовком, опубликованном в «Народном слове» 1 апреля с. г., жительница дома № 26 по улице Садыкова Л. Фрадкина рассказывала о том, что ряд жилых домов в Мирзо-Улугбекском районе остался без обслуживания мусоровозами. В результате на улице Ярославской образовалась мусорная свалка.

Как сообщил в редакцию заместитель начальника главного управления благоустройства исполнительного аппарата хокима города Ташкента Г. Рустамов, факты, изложенные в письме, подтвердились. В настоящее время свалка бытовых отходов ликвидирована, налажен их регулярный сбор и вывоз.

Откликнулся на критическое выступление газеты и хоким Мирзо-Улугбекского района. Заместитель хокима В. Дюраев также сообщил, что в настоящее время мусор со свалки вывезен, территория вокруг домов в удовлетворительном состоянии.

Ангренский картонно-тарный комбинат

принимает в неограниченном количестве макулатуру от населения, организаций и предприятий Республики Узбекистан по цене 130-230 сум-купонов за 1 кг.

Оплата перечислением или бартерный обмен на товары: майонез в банках, печенье, мыло хозяйственное, мыло туалетное, сигареты, табак курительный (штранги), носки мужские, зубная паста, «Чистоль», шампунь (200 г.), вазелин, крем обувной, пиала, каша, чайник заварной, холодильник, пылесос, детская обувь, галоши.

- Приемные пункты: г. Ташкент:
п/п N 9 - ул. Зие Саида
п/п N 50 - ул. Чимбай
п/п N 22 - проспект М. Горького
п/п N 39 - 4-й Жилгородок, ул. Шолохова, квартал 1а
п/п N 27 массив Юнусабд, квартал 6
п/п N 36 массив Октябрь, ул. Ибрай
п/п N 78 - ул. Волгоградская
п/п N 43 - массив Сергели, торговый центр
п/п N 12 - ул. Ивановских ткачей
Телефоны для справок: 48-04-93
п/п - Рабочий городок, Уста-Ширин, 125, тел. 48-46-91
г. Ангрен: тел. 3-57-28
Приемные пункты:
ул. Навои, 22
ул. Южная, 43 квартал 5/5 дом 14.

ФРАНЦИЯ СТАЛА БЛИЖЕ

В Самарканде открылась выставка под названием «Франция: страна, люди, традиции». Ее посетители смогут ближе познакомиться с экономическим и культурным прогрессом этого европейского государства, положением Франции на мировой арене, образом жизни народа этой страны.

Символом, что эта выставка открылась в канун визита в Узбекистан президента Франции Франсуа Миттерана, который

Х. ШУКУРОВ, корр. УзА.

ПОМОЖЕТ МАЛОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

Вопросам создания малых предприятий в системе народного образования Узбекистана был посвящен семинар, прошедший в Андижане. Не секрет, что важную роль в учебно-воспитательном процессе в школах и детских дошкольных учреждениях играют вопросы материально-технического обеспечения. Однако с развитием хозяйственных связей между республиками бывшего Союза все труднее оснастить учебные заведения необходимым инвентарем, наглядными пособиями, снабдить их строительными материалами. Помочь выйти из этого положения призваны создающиеся при них малые предприятия.

Каждое МП или фирма работает по-своему. Возникает необходимость обобщить и распространить накопившийся в этом новом деле опыт работы, познакомиться с лучшими малыми предприятиями республики. Эти проблемы и обсуждались участниками семинара, среди которых были руководители Министерства народного образования и его областных органов, школ и ПТУ, а также бизнесмены, работающие на малых предприятиях, созданных в системе просвещения. (УзА).

УЗБЕКСКАЯ МУЗЫКА ЗА РУБЕЖОМ

В культурно-информационном центре «Узбекиризма» состоялась презентация международных шоу-программ под названием «Еш-лир-шоу» и церемония представления иностранным туристам дирекции по оказанию культурных услуг. Эта дирекция создана при национальной компании «Узбекиризм». Чем же она будет заниматься? Об этом говорит ее директор Ф. Шомузафарова. — Основная задача ди-

рекции — пропаганда культуры и искусства Узбекистана в республике и за ее пределами. Для этого мы будем организовывать зарубежные гастроли наших известных мастеров искусств, содействовать их участию в международных ярмарках и музыкальных фестивалях. А в нашей стране мы будем предлагать иностранным туристам интересные развлекательные программы. (УзА).

Сотрудничество

КАЧЕСТВО ДИАГНОСТИЧЕСКОГО ОБОРУДОВАНИЯ—ОТЛИЧНОЕ

К Узбекистану продолжают проявлять интерес многие зарубежные фирмы, специализирующиеся на выпуске фармацевтической продукции и медицинского оборудования. Но контакты, которые устанавливаются с американской фирмой «Эббот лабораториз», для нашей страны имеют особое значение. Фирма является одним из ведущих в мире производителей диагностических наборов по разделу иммуноферментного анализа и обеспечивает своей продукцией более 130 стран мира. Наши ученые и специалисты поддерживают контакты с этой компанией, в частности, Институт вирусологии, который уже более 10 лет пользуется тестами

«Эббот», позволяющими на ранних стадиях диагностировать вирус гепатита, и не только диагностировать его, но и дифференцировать, то есть определить его вид. Известно, что республика находится в числе неблагоприятных стран по распространению гепатита, как, впрочем, и все Центральноазиатский регион. Институт вирусологии уже много лет занимается исследованиями в области вирусного гепатита. И надо сказать, что, кроме известного большинства населения гепатитов А и В, есть еще три его разновидности, каждая из которых требует своего специфического лечения. Поэтому столь важно определить как можно раньше разновидность бо-

лезни. А диагностическая продукция фирмы «Эббот» позволяет этого добиться. Об этом рассказывал профессор Ш. Ходжаев в своем выступлении на международном семинаре «Современные аспекты диагностики вирусного гепатита», проводимом Министерством здравоохранения республики, фирмой «Эббот лабораториз», Институтом иммунологии Минздрава Российской Федерации и Академией наук Узбекистана.

С российской стороны в работе семинара принял участие директор Института иммунологии профессор Р. М. Хантов, который также отметил актуальность проводимого мероприятия.

У Института иммунологии Российской Федерации тесные контакты с узбекистанскими коллегами, нередко проводятся совместные семинары, как, например, нынешний, встречи ученых, обмен опытом, поскольку перед учеными-медиками стоят в настоящее время новые задачи. «Надо создавать», — сказал профессор Р. М. Хантов, — вакцины нового поколения, задача эта глобальная. Несмотря на то, что бывший СССР был в достаточной мере обеспечен различными вакцинами, большинство из них уже не соответствует требованиям здравоохранения, а часть из них просто надо запретить применять. Это тем более важно, что до 40 процентов населения во всем мире страдает разного вида иммунными заболеваниями, поэтому без помощи ученых здесь не обойтись. А американцы — это есть специалисты фирмы «Эббот» — тратят ежегодно на научные разработки до миллиарда долларов! И, как известно, такие серьезные вложения в науку не могут не приносить ощутимых результатов, что и подтверждает репутация фирмы «Эббот» на мировом диагностическом рынке. Узбекистанские врачи тоже подтвердили высокое качество диагностического оборудования американской фирмы во время своих выступлений на семинаре.

Л. ЛЕВИТАС, наш корр.



«Навруз» — так называется выставка, которая открылась в ферганской областной библиотеке имени Ахмада Фароги. На ней представлены работы 15 молодых мастеров прикладного искусства, резчиков по дереву, художников, графиков. Вся красота род-

ного края нашла свое отражение в творчестве молодых художников. НА СНИМКЕ: ежедневно на выставку «Навруз» собираются ценители искусства Ферганы. Фото Ш. ОЛИМОВА. (Фотокоринка УзА).

РАДЫ ВЗРОСЛЫЕ И ДЕТИ

До сегодняшнего дня продолжается правдивая история Навруза. В махаллах, на предприятиях, в организациях проводятся интересные мероприятия.

Одно из них прошло в детском доме № 21 г. Ташкента. Был накрыт праздничный стол, приготовлены веселые праздничные блюда.

В организации торжества принимали участие и спонсоры: иранское посольство перечислило 2 млн. сум-купонов, предприятие «Гулдурх» — 750.000 сум-купонов, Министерство энергетики — 150.000, семья Миркаримовых — 54 тысячи.

З. ВИКТОРОВ.

Advertisement for 'Uzavtosozlash' (Узавтосозлаш) featuring a truck and text about equipment and services. Text includes: ПЕРЕОБОРУДОВАНИЕ ГРУЗОВЫХ АВТОМОБИЛЕЙ ЗИЛ, ГАЗ, АВТОБУСОВ ЛАЗ НА ГАЗОВОЕ ТОПЛИВО, ПРОИЗВОДЯТ ПРЕДПРИЯТИЯ ПРОМЫШЛЕННОГО КОНЦЕРНА 'УЗАВТОСОЗЛАШ', Авторемонтные заводы концерна располагают для выполнения этих работ всем необходимым. И главное - прекрасно подготовленными специалистами. НАША РАБОТА - ЭТО ВАША НАДЕЖНОСТЬ! Обращайтесь на авторемонтные заводы концерна. Телефоны для справок в Ташкенте: Промышленный концерн 'Узавтосозлаш' (3712) 54-76-79. Авторемонтный завод N 1 91-30-22. Авторемонтный завод N 2 90-33-89. Авторемонтный завод N 10 48-41-11. В г. Ассак (Андижанская область) Авторемонтный завод N 6 (37436) 2-26-46. В г. Самарканде: Опытный экспериментально-механический завод (3662) 35-96-56. В г. Нукусе Авторемонтный завод N 16 (36122) 2-41-23. Промышленный концерн 'Узавтосозлаш' Переоборудование автомобилей на газовое топливо.

ЭТО ВЫ МОЖЕТЕ КУПИТЬ

В соответствии с Указом Президента от 21 января 1994 года «О мерах по дальнейшему углублению экономических реформ, обеспечению защиты частной собственности и развитию предпринимательства», где были определены основные формы и способы приватизации на ближайшие годы, других законодательных, правовых и нормативных актов будет строиться дальнейшая приватизация в Республике Узбекистан. Так, в утвержденной постановлением правительства государственной программе по углублению процессов разгосударствления и приватизации в Республике Узбекистан указано, что малые объекты продаются преимущественно через аукционы и конкурсы. При этом продажа объектов торговли, общественного питания, сферы услуг и незавершенного строительства через биржевые торги является одним из приоритетных направлений приватизации.

В настоящее время создана Республиканская биржа недвижимости. Определен состав учредителей. Выбраны высшие и исполнительные органы управления. Продажа брокерских мест будет осуществляться преимущественно на конкурсной основе. Брокеры и дилеры, агенты, пройдя месячную учебу и сдав экзамен, получают право на деятельность с недвижимостью. Обучение будет проводить опытные юристы. Функции продавцов, покупателей на биржевых торгах будут возложены на посредников.

Проведение аукционов и конкурсов недвижимости будет осуществлять Республиканская биржа недвижимости, создав аукционные комиссии, включив в состав представителей Госкомимущества, хониманта, финансовых органов.

С целью упорядочения уже начавшегося процесса аукционного продажи определен поименный список объектов в разрезе областей, который будет выставляен на аукцион и на конкурс. Этими объектами являются 264 предприятия, зданий и помещений в основном социально-бытового

назначения, которые обретут своего хозяина уже в первой половине нынешнего года.

Ближайший аукцион по продаже недвижимости состоится 30 апреля в г. Ташкенте, при этом будет учтен опыт, пусть пока и небольшой, уже состоявшихся двух торгов в Намангане и Бенабаде.

Претендовать на приобретение недвижимости могут все подавшие в срок заявки физические и юридические, негосударственные лица Республики Узбекистан. Участники имеют равные права. Что касается привлечения иностранных инвесторов, то разрабатывается положение о порядке участия в аукционах иностранных граждан и фирм, находящихся на стадии завершения.

Сумма внесимого залога устанавливается организатором в размере не менее 10% от стартовой стоимости объекта, которая определяется комиссией по приватизации на основе учетных основных, оборотных фондов и финансовых активов объекта.

Приним заявок прекращается за трое суток до проведения аукциона.

Необходимо отметить, что проведение аукционов по продаже недвижимости — не единовременная кампания, а широкомасштабная, проработанная программа. Права собственности гарантируются и защищаются законом.

Аукционы будут проводиться регулярно, чтобы шире обеспечить вовлечение населения в процесс проводимых правительством экономических реформ.

Пожелавшим приобрести недвижимость, объектов данных отраслей, могут заявки обращаться в соответствующие управления Госкомимущества Республики Каракалпакстан, областей и г. Ташкента.

Р. НУРАЛИЕВ,

заместитель председателя Государственного комитета Республики Узбекистан по управлению государственным имуществом и поддержке предпринимательства.

ПЕРЕЧЕНЬ объектов, намечаемых к продаже через аукцион и по конкурсу

№	Наименование объекта	Место расположения
1	2	3
РЕСПУБЛИКА КАРАКАЛПАКСТАН		
1.	Баня № 1	г. Нукус
2.	Баня № 2	—
3.	Баня № 3	—
4.	Баня № 6	—
5.	Овчино-шубный цех	—
6.	Баня н/з «Правда»	—
НЕЗАВЕРШЕННОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО		
7.	16 кв. ж/дом	г. Мангит
8.	16 кв. ж/дом	г. Ташкент
9.	16 кв. ж/дом	г. Чимбай
10.	16 кв. ж/дом	пос. Водник, Ходжейлийский р-н
11.	16 кв. ж/дом № 3	г. Ленинбад
12.	Детсад в 23 м/р	г. Нукус
13.	Детсад, ул. Яблочная	г. Нукус, ул. Яблочная
14.	Детсад	пос. Водник, Ходжейлийский р-н
15.	Аптека	г. Кунград
16.	Аптека	р/д Караузяк
17.	Аптека	р/д Кегейли
18.	Гостиница	р/д Караузяк
19.	ВПК	г. Чимбай
20.	Баня	г. Ходжейли
21.	Здание УзНИИ-градостроительство	г. Нукус
22.	Здание административной конторы	Элдиқалинский р-н
23.	Универмаг	—
24.	Плавательный бассейн	—
25.	Здание ВВО «Амударья»	—
АНДИЖАНСКАЯ ОБЛАСТЬ		
1.	Баня	г. Шахрихан
2.	Чайхана (с хлебо-пекарней)	Ходжиабдский район, кишлак «Дустлик»
3.	Чайхана	Андижанский район, улица Сай
4.	Ресторан «Ямбол»	г. Асана
5.	Пивной бар	г. Кургантепа
6.	Ресторан «Бустон»	Бозский район
7.	Кафетерий	г. Кургантепа
8.	Мастерская по ремонту холодильников	Баличчинский район
9.	Ресторан «Ойжамал»	Андижанский район, поселок Куйбегер
10.	Универмаг	Баличчинский район, кишлак «Чинабад»
11.	Ресторан	поселок «Чинабад»
12.	Гостиница	г. Хужабод
13.	Столовая, пекарня, мясной ларек	г. Хагабад
НЕЗАВЕРШЕННОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО		
14.	Детская поликлиника	г. Андижан
15.	16-квартирный дом	Кургантепский район
БУХАРСКАЯ ОБЛАСТЬ		
1.	Гостиница «Гала-осие» на 21 место	Бухарский район, Галла-асия
2.	Баня (новая) пропускной способностью 40 чел. час.	г. Каган
3.	Баня — городская пропускной способностью 40 чел. час.	—
4.	Гостиница «Каган» на 60 мест	—
5.	Павильон «Мебель»	—
6.	Павильон «Кудиярия»	—
7.	Павильон «Мебель»	—
8.	Магазин № 5 ОРС НОД-3	—
9.	Баня пропускной способностью 50 чел. час.	—
10.	Баня на 40 чел. час.	Вафент, р-н
11.	Торговый центр	Райцентр Пешку
12.	Чайхана на 75 мест	Пешку
13.	Баня пропускной способностью на 40 чел. час	р-д Шафиркан
14.	Здание действующей бани	—
15.	Гостиница «Зарафшан»	г. Бухара
16.	Торговый комплекс «Бахт»	—
НЕЗАВЕРШЕННОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО		
17.	Магазин «Птица»	г. Каган
18.	Комплекс бытовых услуг	р-д Рамитан
19.	Универмаг	р-д Шафиркан
20.	Теплица	Пешкунский р-н, к/з Ахунбабаева
21.	Туристическая гостиница на 518 мест	г. Бухара
ДЖИЗАНСКАЯ ОБЛАСТЬ		
1.	Чайхана «Тошлон»	Центр Джизада

1	2	3
2.	Ресторан «Бустон»	—
3.	Магазин хоз. товаров	Центр Галлааральского района
4.	Ресторан «Музбулок»	—
5.	Торговый магазин	Галлааральский р-н, кооператив А. Темур
6.	Универмаг «Дилором»	пос. Маржонбулок
7.	4 коровника (новые) рассчитано на 280 гол.	Центр Бахт кургони Джизанский р-н
8.	Ресторан «Самарканд»	Джизанский р-н, центр Учтепа
9.	Ресторан «Мархаб»	Район Дустлик
10.	Ресторан «Мингчинор»	Центр Зоминского р-на
11.	Магазин «Спорттовары»	Район Мирзачул
12.	Магазин хоз. товаров	Пахтакорский р-н, к/з Навбахор
13.	Магазин «Спорттовары»	Зафарабдский р-н, к/з С. Рахимова
14.	Чайхана	Зафарабдский р-н, коопер. Ф. Хужаев
15.	Дом садовников	Центр Форинского р-на
16.	Теплица	—
17.	Универмаг «Юлдуз»	Центр Форинского р-на
КАШКАДАРЬСКАЯ ОБЛАСТЬ		
1.	Гостиница на 48 мест	Чиракчинский район
2.	Баня на 50 мест	—
3.	Баня № 2 на 50 мест	г. Насал
4.	Гостиница «Гузор» на 24 места	—
5.	Гостиница «Кеш» на 103 места	Гузарский район, г. Шахрисабз
6.	Баня на 12 человек в час	г. Карши
7.	МП «Ешлик»	г. Карши
8.	Баня № 1	г. Шахрисабз
9.	Чайхана «Нуроний»	г. Карши
10.	Ресторан	Районный центр Карши
11.	Ресторан «Юлдуз»	Нишанский район
12.	Ресторан «Хисор»	Шахрисабдский район
13.	Чайхана «Кифтоб»	г. Китаб
14.	Торговый центр	Янкабагский район
15.	Детсад на 95 мест (двухэтажный)	Янкабагский район, кишлак Алакарга
НЕЗАВЕРШЕННОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО		
16.	Торговый комплекс	г. Шахрисабз
17.	Чайхана	г. Китаб, колхозный рынок
18.	Баня на 110 мест	г. Китаб
19.	Детсад на 140 мест	Янкабагский район, колхоз им. У. Миродова
20.	Дом культуры на 600 мест	г. Китаб
НАВОНИСКАЯ ОБЛАСТЬ		
1.	Гостиница «Навой» вместе с рестораном «Сармыш»	г. Навои
2.	Ресторан «Вечерний»	—
3.	Пекарня «Исик дон»	—
4.	Баня «Гулистон»	—
5.	Магазин «Спортторг»	—
6.	Баня МТС	г. Кармана
7.	Ресторан «Кармана»	—
8.	Универмаг «Ором»	—
9.	Ресторан «Восток»	—
10.	Универмаг «Наврӯз»	г. Кызылтапа
11.	СТО-ВАЗ станция технического обслуживания легковых автомашин ВАЗ	г. Кармана
12.	Столовая «Тинчлик»	г. Навои
13.	Гостиница «Дустлик»	г. Кызылтапа
14.	Баня «Кызылтапа»	—
15.	Гостиница «Кенямех»	р/д Кенямех
16.	Гостиница «Тамды»	р/д Тамды
17.	Баня «Тамды»	—
18.	Баня «Янгиробот»	р/д Хатырчи
19.	Гостиница «Нурота»	г. Нурота
20.	Баня «Нурота»	—
21.	Гостиница «Юность»	г. Навои
22.	Кафе «Маликработ»	—
23.	Кафе «Рохат»	—
24.	Кондитерский цех	—
25.	Гостиница «Кармана»	г. Кармана
26.	Баня «Кармана»	г. Кармана
27.	Ресторан «Янгиробот»	г. Хатырчи
28.	Торговый центр «Хованг»	г. Кызылтапа
29.	СТО-1 станция технического обслуживания легковых автомашин № 1	г. Навои
НЕЗАВЕРШЕННОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО		
30.	Магазин «Птица»	г. Кызылтапа
31.	Торговый центр в 9 км. р-не	г. Навои
32.	Лимонадный цех	—
33.	Завод КПД (крупнопанельного домостроения)	г. Кызылтапа
34.	Чайхана	Массив Уртачуль
35.	Колбасный цех	—

1	2	3
36.	Теплица	г. Кармана
37.	Малая пекарня	ст. Навои
38.	Комбинат деревянного домостроения	г. Кызылтапа
39.	Автопарк	Массив Уртачуль
40.	Чайхана на 90 мест	г. Навои
41.	Кирпичный цех	—
НАМАНГАНСКАЯ ОБЛАСТЬ		
1.	Чайхана «Бухара»	г. Наманган
НЕЗАВЕРШЕННОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО		
2.	Чайхана «Хитой» на 50 мест	г. Наманган
3.	Баня на 26 мест	Янгикурганский район
4.	Баня на 26 мест	Задарьинский район
5.	Кафе «Минг бир неча»	Янгикурганский район
6.	Филиал ТПО «ТОЭМЗА»	Туракурганский район
САМАРКАНДСКАЯ ОБЛАСТЬ		
1.	Гостиница	г. Каттакурган
2.	Баня № 3	г. Ургут
3.	Гостиница г. Ургут	—
4.	Торговые ряды около рынка	г. Булунгур
5.	Баня № 1	г. Булунгур
6.	Баня	Каттакурганский р-н, курган Пайшанба
7.	Ресторан с чайханой	Нурабадский р-н, центр пос. Нурбулак
8.	Чайхана «Кук Ота»	г. Акташ, кишлак Кук-Ота
9.	Кафе	Нурабадский р-н, центр микр. р-на Карнаб
10.	Гостиница «Регистон»	г. Самарканд, ул. М. Улугбек
11.	Гостиница «Богишамол»	г. Самарканд, ул. М. Миршаропова
12.	Здание коммерческого магазина	г. Самарканд, ул. А. Икрамова
13.	Чайхана	Челкский р-н, арендное предприятие Н. Азимова
14.	Магазин	—
15.	Магазин	Челкский р-н, кишлак Томойрот
16.	Магазин стройматериалов	Челкский р-н, кишлак Чолмуян
17.	Кафе «Ветерок»	г. Акташ
18.	Баня	Челкский р-н
19.	Шийпан № 1	—
20.	Шийпан № 2	—
21.	Шийпан № 3	—
22.	Шийпан № 4	—
23.	Шийпан № 5	—
24.	Клуб	Челкский р-н, союз кооператоров «Дехканабад»
25.	Клуб	Челкский р-н, здание школы № 2
26.	«Жувоз»	Челкский р-н, автопарк союза кооператоров
27.	«Тегирман»	Челкский р-н, автопарк арендного хозяйства Н. Азимова
28.	«Жувоз»	Челкский р-н
29.	Баня	Челкский р-н, союз кооператоров П. Нурмонова
30.	Сад	Челкский р-н
31.	Шийпан № 5	Челкский р-н, союз кооператоров П. Нурмонова
32.	Шийпан № 7	Челкский р-н
33.	Клуб	Челкский р-н, союз кооператоров им. А. Навои
34.	Баня	Челкский р-н, колхоз им. Ал. Бухорий
35.	«Биологическая»	Челкский р-н, колхоз «Кийим»
36.	Шийпан	Кушрабадский р-н
37.	Ресторан «Узумзор»	Кушрабадский р-н, колхоз «Кийим»
38.	Административное здание	Кушрабадский р-н, аренд. хоз. А. Кодирова
39.	Ресторан «Урозмат»	—
НЕЗАВЕРШЕННОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО		
40.	Баня	ул. Андижанская
41.	Адм. здание хокимият	г. Самарканд
42.	Снеговой р-на	курган Чупон-Ота
43.	Молокозавод	Челкский р-н
44.	Хлебопекарня	Кушрабадский р-н
45.	Чайхана	Гузалентский р-н
46.	Останова с магазином	—
СУРХАНДАРЬСКАЯ ОБЛАСТЬ		
1.	Агропромышленный комбинат областного потреб. союза	г. Денау
2.	Торговый центр	пос. Янгитаб, Мухабрабдский р-н
3.	Аптека	пос. Учкизил
4.	Гостиница	г. Денау
5.	Баня	Центр. Алтынсайского р-на
НЕЗАВЕРШЕННОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО		
6.	Дом обуви	Сари-Оссие
СЫРДАРЬСКАЯ ОБЛАСТЬ		
1.	Гостиница «Сирдаре»	г. Гулистан
2.	Столовая	Боевутский р-н, массив Боевут
3.	Гостиница	р-н Ш. Рашидова, курган Пахтабад
4.	Торговый центр	58-й разъезд, г. Янгир
5.	Торговый центр	г. Янгир, ул. 40 лет
6.	Магазин пром. товаров	г. Янгир, ул. Бобур
7.	Магазин сель. хоз. товаров	пос. Наврузобод, ул. Тумарис
8.	Комплекс общепита	Боевутский р-н, Боевут кургони
9.	— столовая (2 шт.) — буфет — кондитерский цех — магазин	—
10.	Ресторан «Лола»	Район Ш. Рашидова, Пахтабад кургони
ТАШКЕНТСКАЯ ОБЛАСТЬ		
1.	Здание магазина № 92	г. Бекабад
2.	4-комнатная квартира	—
3.	5-комнатная квартира	—
НЕЗАВЕРШЕННОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО		
4.	Дом пионеров на берегу Сырдарьи	—
ФЕРГАНСКАЯ ОБЛАСТЬ		
1.	Гостиница «Фергана»	г. Фергана
2.	Баня № 5	—
3.	Гостиница «Маргилон»	г. Маргилан
4.	Чайхана «Зебо»	г. Кува
5.	Магазин хоз. товаров	—
6.	Гостиница «Кува»	—
7.	Гостиница «Куюн»	г. Юнанд
8.	Баня № 1	г. Кувасай

1	2	3
9.	Баня № 2	—
10.	Гостиница «Бешарик»	Бешарьинский р-н
11.	Гостиница «Япан»	Япанский р-н
12.	Универмаг	Учкупринский р-н
13.	Гостиница «Водил»	кишлак Водил
14.	Баня	Олтиарьинский р-н
15.	Баня	г. Тошлок
16.	Магазин хоз. товаров	Олтиарьинский р-н
НЕЗАВЕРШЕННОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО		
17.	Чайхана	По дороге Фергана — Киргули
18.	Строительство магазина	Олтиарьинский р-н, кишлак Полосон
ХОРЕЗМСКАЯ ОБЛАСТЬ		
1.	Гостиница «Парвоз»	г. Ургенч
2.	Баня № 1	—
3.	Баня № 2	—
4.	Баня № 1	г. Хива
5.	Баня № 2	—
6.	Ресторан «Питияк»	г. Дружба
7.	Летний оздоров. лагерь для школьников	Ханкийский р-н
8.	Дом быта	—
9.	Гостиница «Ургенч»	г. Ургенч
10.	Баня № 4	—
11.	Баня № 5	—
12.	Баня	Кушкунпринский р-н
13.	Чайхана	—